PEITYBJIMKA bBJII'APYA

OJIMMITHAJTA 11O MATEMATHUEKA
OBLIWMHCKW KPbIr —15.12.2012 OA.

KpﬂTepnn 33 oNeHABAHE Ha 6 Kiac:

MuHmCcTEpcTBO Ha 00pa30BaHUETO, MIIaJIe’KTa H HayKaTa
Pernonajien HHCHEKTOPAT Mo o0pa3oBanHeTo — SIM60

3amaua 1:
83.4—12 29.224 233 ]‘5 TOUKH
T 25395 - 2572 - 30 =
2 pytisy gy e 1.5 TouKH
Sl e P

A32 - 832 - (23}32 - 295 - (28)12 1 TOUKA
B3 — 73 — (73)12 1 Touka
28 < 73 — (28')12 < (73)12 — A32 5 BEG 2 TOUYKH
3amaua 2:
3a onpenensaHe Ha A=1,5 2 TOUKH
3a ompejielsiHe Ha B= - | 2 TOYKH
3a onpenernsiHe Ha C=7 2 TOYKH
3a ompeznernsHe Ha D= -4.5 1 Touka
3amaua 3
x — puOapHTe. KOHTO H3MOJI3BAT YepBel, y — pHOapHTe, KOHTO H3M0I3BaT Myxa, | 0.5 ToukH
z — pu0apHTe, KOHTO H3MOBBAT X0 H X + Yy + =100

z 0.5 ToukH
H3Da3eHH yIOBeHHTe pHOH: Sx+3y+—=100

=]
7 — 9HCIIO, KOeTo ce JAelIH Ha 3 0.5 ToukH
AKO BCEKH YJIOBH II0 3 IBTH IOBeUe PHOH, Te e YIOBAT 0010 3 IBTH I0BeYe 0.5 ToukH
pHOH, T.e. I15. x +9. y + 7 =300
HOz=100 - x -y, Te I5. x+9. y + 100 — x — y =300 0,5 ToukH
14. x+8. y=200==> 7. x+4. y =100 1 Touka
or 7. x +4. y =100 ce momydaBa 7. X =100 — 4. y ,T. € X € YSTHO UHCIIO 0.5 Touka
moHexkey=>1.1707. x<96 ., ax<13, getTHO==>x <12 1 Touka
Hekax=12. Torapay=4 .y <x 1 Touka
z= 84, nenH ceHa 3 0.5 Touxku
[IpoBepka. ue 3a x < 12 ce moay4aBaT CTOHHOCTH Ha Y H 7 , KOHTO He oTroBapar | 0.5 TOYKH
Ha YCIOBHETO, T. €. OTTOBOPHT €: puOapuTe, KOWTO H3IIOI3BaT YepBeii ca 12:
pudapHTe, KOHTO H3MOI3BaT MyXa ca 4; pubapHTe, KOHTO H3MONI3BAT X110, ca 84




